

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**Από το Πρακτικό 31/2023 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Πρέβεζας**

Θέμα: «Έγκριση του Πρακτικού Νο1 "Πρακτικό ελέγχου δικαιολογητικών-τεχνικής προσφοράς και οικονομικών προσφορών και ανακήρυξης μειοδοτών" μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση των ηλεκτρονικών (υπο) φακέλων " Δικαιολογητικά συμμετοχής-τεχνική προσφορά" και των (υπο) φακέλων "Οικονομικών Προσφορών" του Διεθνούς Ανοικτού Ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια ειδών καθαριότητας για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου για τα έτη 2023-2024».

Στην Πρέβεζα, σήμερα **Παρασκευή 2 Ιουνίου 2023 και ώρα 10:00**, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση δια ζώσης, η Οικονομική Επιτροπή Πρέβεζας, σύμφωνα με την ΥΠ.ΕΣ. εγκ. 374 /39135/30-5-2022, την ΚΥΑ - 429/12.03.2020 και τις διατάξεις του Ν. 4940/2022 (ΦΕΚ 112 Α'), ύστερα από την αρ.πρωτ.9978/26-05-2023 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Γεωργάκος Νικόλαος Πρόεδρος	1. Ανωγιάτης Αθανάσιος - Τακτικό μέλος
2. Δαρδαμάνης Ιωάννης - Αντιπρόεδρος	2. Αμάραντος Σταύρος - Τακτικό μέλος
3. Ακρίβης Κωνσταντίνος - Τακτικό μέλος	
4. Κουμπής Γρηγόρης - Τακτικό μέλος	
5. Σαριάνογλου Γεώργιος - Τακτικό μέλος	
6. Ματέρης Κων/νος - Τακτικό μέλος	
7. Παγγές Νικόλαος - Τακτικό μέλος	

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ.Μ Κιτσαντά, δημοτική υπάλληλο.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το **2^ο θέμα ημερήσιας διάταξης** παρουσίασε την εισήγηση της επιτροπής διαγωνισμού, του Δήμου Πρέβεζας (αρμ.υπάλ.Αικ.Βάσσιου), που έχει ως εξής:

«...Σας διαβιβάζουμε το κάτωθι πρακτικό της **Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών & Αξιολόγησης Προσφορών** για την επικύρωσή του από την Οικονομική Επιτροπή και την ανάδειξη των προσωρινών αναδόχων:

1. Το Πρακτικό Νο1 "Πρακτικό ελέγχου δικαιολογητικών-τεχνικής προσφοράς και οικονομικών προσφορών και ανακήρυξης μειοδοτών" μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση των ηλεκτρονικών (υπο) φακέλων " Δικαιολογητικά συμμετοχής-τεχνική προσφορά" και των (υπο) φακέλων "Οικονομικών Προσφορών" του Διεθνούς Ανοικτού Ηλεκτρονικού διαγωνισμού **για την «Προμήθεια ειδών καθαριότητας για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου για τα έτη 2023-2024 »**

και παρακαλούμε για την έγκρισή τους.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

ΓΝΩΜΟΔΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ

& ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

ΑΡ.ΑΠΟΦ Δ.Σ 122/2023

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο Νο 1

Αποσφράγισης και αξιολόγησης προσφορών του ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού που αφορά στην «Προμήθεια ειδών καθαριότητας για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου για τα Έτη 2023,2024».

Στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πρέβεζας σήμερα 15-05-2023, ημέρα Δευτέρα, συνήλθε η Επιτροπή Διαγωνισμού που συγκροτήθηκε με την αριθμ. 122/2023 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πρέβεζας, προκειμένου να προβεί στην αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών που κατατέθηκαν στο πλαίσιο διενέργειας του Διεθνούς Ανοιχτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την «**Προμήθεια ειδών καθαριότητας για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου για τα Έτη 2023,2024**».(Αριθμ. Διακήρυξης 7395/11-04-2023), η οποία έλαβε τον αριθμό 190195 συστήματος ΕΣΗΔΗΣ, αποτελούμενη από τους:

Όνοματεπώνυμο	Ειδικότητα	Ιδιότητα
Βάσσιου Αικατερίνη	ΤΕ Παιδαγωγός Πρωίμης Παιδικής Ηλικίας	Πρόεδρος
Κοτσώνη Αγγελική	ΤΕ Παιδαγωγός Πρωίμης Παιδικής Ηλικίας	Μέλος Επιτροπής
Πάντου Ελένη	ΤΕ Παιδαγωγός Πρωίμης	Μέλος Επιτροπής

	Παιδικής Ηλικίας	
--	------------------	--

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών και διενέργειας του διαγωνισμού ήταν σύμφωνα με τη διακήρυξη η 08-05-2023 ημέρα Δευτέρα και ώρα 17:00 μ.μ.

1. Προκειμένου να προβεί στην ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, η Επιτροπή συνδέθηκε στο ΕΣΗΔΗΣ με τα διαπιστευτήρια της (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 190195 και διαπίστωσε αφενός ότι ο διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι είχαν υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό προσφορές από τους παρακάτω συμμετέχοντες:

A/A	Όνοματεπώνυμο
1	PURE PROFESSIONAL CLEANING PRODUCTS MON IKE
2	ΚΑΚΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
3	ΓΙΟΥΚΑ Α.Ε

Η Επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι το στάδιο αυτό της διαδικασίας δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενο των προσφορών.

2. Στη συνέχεια τα μέλη της Επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών καταχώρισαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήριά τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγιστούν οι προσφορές.
3. Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία οι προσφορές αποσφραγίσθηκαν και συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκαν οι υποφάκελοι «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά» των προσφορών με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους.
4. Η ίδια διαδικασία αποσφράγισης ακολουθήθηκε εν συνεχεία και για την αποσφράγιση των υποφακέλων «Οικονομικών Προσφορών»
5. Μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, η Επιτροπή διαπίστωσε ότι οι προσφορές είχαν λάβει από το σύστημα, τους παρακάτω αναφερόμενους μοναδικούς αριθμούς συστήματος:

A/A	Όνοματεπώνυμο	Αριθμός Προσφοράς
1	PURE PROFESSIONAL CLEANING PRODUCTS MON IKE	339950

2	ΚΑΚΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	336976
3	ΓΙΟΥΚΑ Α.Ε	338821

6. Σύμφωνα με το άρθρο 2.4.2.5 της διακήρυξης, έως την ημέρα και ώρα αποσφράγισης των προσφορών προσκομίζονται με ευθύνη του οικονομικού φορέα στην αναθέτουσα αρχή, σε έντυπη μορφή και σε κλειστό-ούς φάκελο-ους, τα στοιχεία της ηλεκτρονικής προσφοράς τα οποία απαιτείται να προσκομισθούν σε πρωτότυπη μορφή. Τέτοια στοιχεία και δικαιολογητικά είναι ενδεικτικά η πρωτότυπη εγγυητική επιστολή συμμετοχής, αυτά που δεν υπάγονται στις διατάξεις του αρ 11 παρ. 2 του ν. 2690/1999, τα πρωτότυπα έγγραφα τα οποία έχουν εκδοθεί από ιδιωτικούς φορείς και δεν φέρουν επικύρωση από δικηγόρο, καθώς και τα έγγραφα που φέρουν τη Σφραγίδα της Χάγης (Apostille). Δεν προσκομίζονται σε έντυπη μορφή στοιχεία και δικαιολογητικά τα οποία φέρουν ψηφιακή υπογραφή, τα ΦΕΚ, τα τεχνικά φυλλάδια και όσα είναι σύμφωνα με τα προβλεπόμενα από τις διατάξεις του ν. 4727/2020 περί ηλεκτρονικών δημοσίων και ιδιωτικών εγγράφων και των διατάξεων του ν. 4412/2016 περί της χρήσης ηλεκτρονικών υπογραφών και συνυποβολής υπεύθυνων δηλώσεων σε περίπτωση απλής φωτογραφίας απλών ιδιωτικών εγγράφων.

Σύμφωνα με το ανωτέρω άρθρο της διακήρυξης, οι οικονομικοί φορείς κατέθεσαν στο πρωτόκολλο του Δήμου, λαμβάνοντας αριθμό πρωτοκόλλου, τους παρακάτω φακέλους, οι οποίοι παραδόθηκαν ενσφράγιστοι στην Επιτροπή, κατά την έναρξη της διαδικασίας:

A/A	Επωνυμία	Αριθμός πρωτοκόλλου
1	PURE PROFESSIONAL CLEANING PRODUCTS MON IKE	9207/09-05-2023
2	ΚΑΚΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	9351/10-05-2023
3	ΓΙΟΥΚΑ Α.Ε	9042/08-05-2023

Συνεπώς, ο αντίστοιχος ενσφράγιστος φάκελος, υποβλήθηκε εμπροθέσμως και νομοτύπως από τους συμμετέχοντες, σύμφωνα με τα οριζόμενα στη διακήρυξη.

Στη συνέχεια η Επιτροπή προέβη σε έλεγχο του περιεχομένου των ηλεκτρονικών φακέλων «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά» που υπέβαλαν οι ανωτέρω οικονομικοί φορείς.

Ακολούθως, η Επιτροπή αποσφράγισε τους φακέλους, που κατατέθηκαν στο πρωτόκολλο της υπηρεσίας και μονογράφησαν από την Επιτροπή όλα τα δικαιολογητικά που υποβλήθηκαν, ανά φύλλο. Τα δικαιολογητικά που υπέβαλαν οι συμμετέχοντες **τόσο ηλεκτρονικά όσο και εγγράφως** καταγράφηκαν στον ακόλουθο πίνακα:

<u>A/A</u>	<u>Επωνυμία PURE PROFESSIONAL CLEANING PRODUCTS MON IKE</u>	<u>ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ στις οποίες υπέβαλλαν προσφορά</u>	<u>Δικαιολογητικά σε ηλεκτρονική μορφή</u>	<u>Δικαιολογητικά σε έντυπη μορφή</u>
1		ΤΜΗΜΑ 5- ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	1. Υ.Δ περι αληθών στοιχείων στο ΕΕΕΣ 2.Πιστοποιητικά ISO 9001:2015 (6) 3.Εγγυητική επιστολή 4.Έντυπο ΕΕΕΣ/ΤΕΥΔ 5.Φύλλο συμμόρφωση 6.Υποφάκελος:Δικαιο- λογιτικά συμμετοχής/ Τεχνική προσφορά 7.Υποφάκελος οικονομική προσφορά	1.Εγγυητική επιστολή 2.Πιστοποιητικά ISO 9001:2015 (7)
2	ΚΑΚΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΤΜΗΜΑ1 ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΜΗΜΑ 2 ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΤΜΗΜΑ 3 ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ	1.Ασφαλιστική Ενημερότητα 2.Φορολογική Ενημερότητα 3. Έντυπο ΕΕΕΣ/ΤΕΥΔ 4..Πιστοποιητικά ISO 9001:2015 (3) 5. Υ.Δ περί ταύτησης στοιχείων στα τεχνικά φυλλάδια	1.Εγγυητική επιστολή 2.Έντυπο ΕΕΕΣ/ΤΕΥΔ 3.Φορολογική Ενημερότητα 4.Ασφαλιστική Ενημερότητα 5. Πιστοποιητικά ISO(19)

		<p>ΠΑΙΔΕΙΑΣ</p> <p>ΤΜΗΜΑ 4 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ</p> <p>ΤΜΗΜΑ 5 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ</p> <p>ΤΜΗΜΑ 7 ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ- ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ</p>	<p>6.Υ.Δ περί ακριβών αντιγράφων</p> <p>7.Φύλλο Συμόρφωσης</p> <p>8. Υ.Δ περί υπεργολαβίας</p> <p>9. Υ.Δ περί ποιότητας σύμφωνα με την Ελληνική και Κοινοτική ισχύουσα νομοθεσία.</p> <p>10.ΥΔ περί συμμόρφωσης τεχνικών προδιαγραφών</p> <p>11.Τεχνική Προσφορά</p> <p>12.Εγγυητική Επιστολή</p> <p>13.Πιστοποιητικά ISO (29)</p> <p>14.Υποφάκελος:Δικαιο- λογιτικά συμμετοχής/ Τεχνική προσφορά</p> <p>15.Υποφάκελος οικονομική προσφορά</p>	
3	ΓΙΟΥΚΑ Α.Ε	<p>ΤΜΗΜΑ 1 ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ</p> <p>ΤΜΗΜΑ 2 ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ</p> <p>ΤΜΗΜΑ 3 ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ</p>	<p>1.Γενικό πιστοποιητικό Γ.Ε.Μ.Η</p> <p>2.Αναλυτικό πιστοποιητικό εκπροσώπησης.</p> <p>3.Έγγραφο ανάκλησης και διαβίβασης δεδομένων Α.Ε στο ΓΕΜΗ</p> <p>4 ΦΕΚ καταστατικά Α.Ε</p> <p>5.Πιστοποιητικό Επιμελητηρίου.</p> <p>6.Έγγραφο καταχώρησης Δ.Σ. Στο ΓΕΜΗ</p>	<p>1.Γενικό πιστοποιητικό Γ.Ε.Μ.Η</p> <p>2.Εγγυητική επιστολή</p> <p>3.Έντυπο ΕΕΕΣ/ΤΕΥΔ</p> <p>4.Αναλυτικό πιστοποιητικό εκπροσώπησης.</p> <p>5.Αμιγές πιστοποιητικό ιστορικότητας</p>

		<p>ΤΜΗΜΑ 4 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ</p> <p>ΤΜΗΜΑ 5 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ</p> <p>ΤΜΗΜΑ 7 ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ- ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ</p>	<p>7. Καταστατικό Α.Ε.</p> <p>8.Φυλλαδια ΓΙΟΥΚΑ Ε.Ε</p> <p>9.Έντυπο ΕΕΕΣ/ΤΕΥΔ</p> <p>10.Εγγυητική επιστολή</p> <p>11.Εμπορική Ονομασία</p> <p>12. Πιστοποιητικά ISO(3)</p> <p>13. Πιστοποιητικό Εγγραφής στο Εθνικό Μητρώο Παραγωγών</p> <p>14. Τεχνικά Φυλλάδια</p> <p>15.Τεχνική Προσφορά</p> <p>16.Υ.Δ περί αμετάκλητης δικαστικής απόφασης(2)</p> <p>17.Υ.Δ περί πιστοποιητικών ISO</p> <p>18.Υ.Δ περί υπεργολαβίας</p> <p>19.Φύλλο Συμόρφωσης</p> <p>20. Υ.Δ περί προμήθειας προϊόντων</p> <p>21.Υποφάκελος:Δικαιο- λογικά συμμετοχής/ Τεχνική προσφορά</p> <p>22.Υποφάκελος οικονομική προσφορά</p>	<p>6.Πιστοποιητικό ΓΕΜΗ</p> <p>7.ΦΕΚ καταστατικά Α.Ε</p> <p>8.Έγγραφο καταχώρησης Δ.Σ. Στο ΓΕΜΗ</p> <p>9.Καταστατικό Α.Ε.</p> <p>10.Υ.Δ περί αμετάκλητης δικαστικής απόφασης(2)</p> <p>11.Υ.Δ περί υπεργολαβίας</p> <p>12.Υ.Δ περί προμήθειας προϊόντων</p> <p>13.Υ.Δ περί πιστοποιητικών ISO</p> <p>14.Εμπορική Ονομασία</p> <p>15.Φυλλαδια ΓΙΟΥΚΑ Ε.Ε</p> <p>16.Φύλλο Συμόρφωσης</p>
--	--	--	---	--

Μετά την αποσφράγιση των ανωτέρω φακέλων, η Επιτροπή Διαγωνισμού εξέτασε τις εγγυητικές Επιστολές των συμμετεχόντων, σύμφωνα με το άρθρο 2.1.5 της διακήρυξης και διαπίστωσε ότι :

Οι συμμετέχοντες οικονομικοί φορείς PURE PROFESSIONAL CLEANING PRODUCTS MON IKE, ΚΑΚΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ και ΓΙΟΥΚΑ Α.Ε υπέβαλλαν την απαιτούμενη εγγύηση συμμετοχής προσκομίζοντας το πρωτότυπό της, μέχρι την ημερομηνία και ώρα αποσφράγισης του διαγωνισμού, κατά το άρθρο 2.4.2.5 της διακήρυξης.

Στη συνέχεια η αναθέτουσα αρχή επικοινωνήσε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου με τους φορείς που φέρεται να έχουν εκδώσει τις εγγυητικές επιστολές συμμετοχής που κατέθεσαν οι συμμετέχοντες και διαπίστωσε την εγκυρότητά τους.

7. Κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών διαπιστώθηκε ότι :

Η προσφορά των οικονομικών φορέων είναι πλήρης.

8. Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε στην αξιολόγηση των τεχνικών προσφορών.
Συγκεκριμένα:

α. Η προσφορά της «PURE PROFESSIONAL CLEANING PRODUCTS MON IKE, » για το Τμήμα 5 (Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών)είναι σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και γίνεται αποδεκτή.

β. Η προσφορά του «ΚΑΚΑΒΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ» για το Τμήμα 1-Παιδικών Σταθμών, Τμήμα 2- Πολιτισμού, Τμήμα 3- Δια Βίου Μάθησης Παιδείας, Τμήμα 4-Κοινωνικής Πολιτικής, Τμήμα 5- Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών, Τμήμα 7-Κοινωνικό Παντοπωλείο -Φαρμακείο, είναι σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και γίνεται αποδεκτή.

γ. Η προσφορά του «ΓΙΟΥΚΑ Α.Ε» για το Τμήμα 1-Παιδικών Σταθμών, Τμήμα 2-Πολιτισμού, Τμήμα 3- Δια Βίου Μάθησης Παιδείας, Τμήμα 4-Κοινωνικής Πολιτικής, Τμήμα 5-Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών, Τμήμα 7-Κοινωνικό Παντοπωλείο -Φαρμακείο, είναι σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και γίνεται αποδεκτή.

9. Ακολούθως, η Επιτροπή προχώρησε στην αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών που έγιναν αποδεκτές, με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής για τα τμήματα, που αφορούν την προμήθεια ειδών καθαριότητας και οι οποίες παρουσιάζονται στον ακόλουθο πίνακα:

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ-ΤΜΗΜΑΤΑ	PURE PROFESSIONAL CLEANING PRODUCTS MON IKE		ΚΑΚΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ		ΓΙΟΥΚΑ Α.Ε	
	ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΜΕ ΦΠΑ	ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΜΕ ΦΠΑ	ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΜΕ ΦΠΑ
ΤΜΗΜΑ1 ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ			27.760,06	34.422,48	24.871,37	30.840,50
ΤΜΗΜΑ2- ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ			15.768,23	19.552,60	14.888,30	18.461,49
ΤΜΗΜΑ3-ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ			3.413,86	4.233,18	3.084,66	3.824,98
ΤΜΗΜΑ4- ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ			10.938,54	13.563,79	9.590,45	11.892,16
ΤΜΗΜΑ5- ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	9.547,64	11.839,07	14.684,22	18.208,44	13.175,61	16.337,76
ΤΜΗΜΑ7- ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩ- ΔΕΙΟ- ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ			978,34	1.213,14	848,22	1.051,79

Συνεπώς:

- για το **ΤΜΗΜΑ 1-ΠΑΙΔΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ** [Προϋπολογισμός με ΦΠΑ : 34.778.43€] η χαμηλότερη οικονομική προσφορά είναι του οικονομικού φορέα με την επωνυμία «**ΓΙΟΥΚΑ Α.Ε.**».

- για το **ΤΜΗΜΑ 2- ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ** [Προϋπολογισμός με ΦΠΑ: 19.750,10 €] η χαμηλότερη οικονομική προσφορά είναι του οικονομικού φορέα με την επωνυμία «**ΓΙΟΥΚΑ Α.Ε.**».

- για το **ΤΜΗΜΑ 3 – ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ** [Προϋπολογισμός με ΦΠΑ: 4.272,97 €] η χαμηλότερη οικονομική προσφορά είναι του οικονομικού φορέα με την επωνυμία «**ΓΙΟΥΚΑ Α.Ε.**».

- για το **ΤΜΗΜΑ 4 -ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ** [Προϋπολογισμός με ΦΠΑ: 13.774,58 €] η χαμηλότερη οικονομική προσφορά είναι του οικονομικού φορέα με την επωνυμία «**ΓΙΟΥΚΑ Α.Ε.**».

- για το **ΤΜΗΜΑ 5 – ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ** [Προϋπολογισμός με ΦΠΑ: 18.429,56 €] η χαμηλότερη οικονομική προσφορά είναι του οικονομικού φορέα με την επωνυμία « **PURE PROFESSIONAL CLEANING PRODUCTS MON IKE** ».

- για το **ΤΜΗΜΑ 7 – ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ- ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ** [Προϋπολογισμός με ΦΠΑ: 1225,39 €] η χαμηλότερη οικονομική προσφορά είναι του οικονομικού φορέα με την επωνυμία «**ΓΙΟΥΚΑ Α.Ε.**»

Η επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν.4412/2016 “Δημόσιες συμβάσεις έργων, προμηθειών και υπηρεσιών”, σύμφωνα με την αριθμ.7395/11-04-2023 Διακήρυξη του διαγωνισμού - αρ.7396/11-04-2023 περίληψη διακήρυξης διαγωνισμού με τίτλο «**Προμήθεια ειδών καθαριότητας για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου για τα Έτη 2023,2024**».
2. τις υποβληθείσες προσφορές

προτείνει προς τη Οικονομική επιτροπή:

Α. Την αποδοχή των προσφορών που υπέβαλαν οι κατωτέρω διαγωνιζόμενοι, καθώς είναι σύμφωνες με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές, όπως προκύπτει από όσα αναφέρθηκαν παραπάνω στο παρόν πρακτικό:

A/A	Όνοματεπώνυμο	Αριθμός Προσφοράς	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
1	PURE PROFESSIONAL CLEANING PRODUCTS MON IKE	339950	ΤΜΗΜΑ 5
2	ΚΑΚΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	336976	ΤΜΗΜΑ 1,2,3,4,5,7
3	ΓΙΟΥΚΑ Α.Ε	338821	ΤΜΗΜΑ 1,2,3,4,5,7

Β. Την Ανάδειξη ως προσωρινών αναδόχων των ακόλουθων οικονομικών φορέων:

1. Για το **ΤΜΗΜΑ 1 - ΠΑΙΔΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ** την ανάδειξη του οικονομικού Φορέα με την επωνυμία «ΓΙΟΥΚΑ Α.Ε», με στοιχεία ΑΦΜ: 997993920, ΔΟΥ ΦΑΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, Δ/νση ΒΙΠΕ ΣΙΝΔΟΥ ΟΤ 36, Τ.Κ. 57022, και στοιχεία επικοινωνίας τηλ. 2310796171-4, email: info@giouka.gr, ως προσωρινού αναδόχου με προσφερόμενη τιμή 24.871,37 € (Χωρίς ΦΠΑ) 30.840,50€ (Με ΦΠΑ), γιατί η προσφορά του είναι πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές και προσφέρει τη χαμηλότερη τιμή.
2. Για το **ΤΜΗΜΑ 2 - ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ** την ανάδειξη του οικονομικού Φορέα με την επωνυμία «ΓΙΟΥΚΑ Α.Ε», με στοιχεία ΑΦΜ: 997993920, ΔΟΥ ΦΑΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, Δ/νση ΒΙΠΕ ΣΙΝΔΟΥ ΟΤ 36, Τ.Κ. 57022, και στοιχεία επικοινωνίας τηλ. 2310796171-4, email: info@giouka.gr, ως προσωρινού αναδόχου με προσφερόμενη τιμή 14.888,30€ (Χωρίς ΦΠΑ) 18.461,49€ (Με ΦΠΑ), γιατί η προσφορά του είναι πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές και προσφέρει τη χαμηλότερη τιμή.
3. Για το **ΤΜΗΜΑ 3 - ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ** την ανάδειξη του οικονομικού Φορέα με την επωνυμία «ΓΙΟΥΚΑ Α.Ε», με στοιχεία ΑΦΜ: 997993920, ΔΟΥ ΦΑΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, Δ/νση ΒΙΠΕ ΣΙΝΔΟΥ ΟΤ 36, Τ.Κ. 57022, και στοιχεία επικοινωνίας τηλ. 2310796171-4, email: info@giouka.gr, ως προσωρινού αναδόχου με προσφερόμενη τιμή 3.084,66€ (Χωρίς ΦΠΑ) 3.824,98€ (Με ΦΠΑ), γιατί η προσφορά του είναι πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές και προσφέρει τη χαμηλότερη τιμή.
4. Για το **ΤΜΗΜΑ 4 - ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ** την ανάδειξη του οικονομικού Φορέα με την επωνυμία «ΓΙΟΥΚΑ Α.Ε», με στοιχεία ΑΦΜ: 997993920, ΔΟΥ ΦΑΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, Δ/νση ΒΙΠΕ ΣΙΝΔΟΥ ΟΤ 36, Τ.Κ. 57022, και στοιχεία

επικοινωνίας τηλ. 2310796171-4, email: info@giouka.gr, ως προσωρινού αναδόχου με προσφερόμενη τιμή 9.590,45€ (Χωρίς ΦΠΑ) 11.892,16€ (Με ΦΠΑ), γιατί η προσφορά του είναι πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές και προσφέρει τη χαμηλότερη τιμή.

5. Για το **ΤΜΗΜΑ 5 – ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ** την ανάδειξη του οικονομικού Φορέα με την επωνυμία «**PURE PROFESSIONAL CLEANING PRODUCTS MON ΙΚΕ**», με στοιχεία **ΑΦΜ: 801054026, ΔΟΥ ΧΟΛΑΡΓΟΥ, Δ/νση ΧΙΟΥ 40 ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, Τ.Κ. 15342**, και στοιχεία επικοινωνίας **τηλ. 2102717076, 6942458939 email:info@purepro.gr** , ως προσωρινού αναδόχου με προσφερόμενη τιμή **9.547,64 € (Χωρίς ΦΠΑ) 11.839,07 € (Με ΦΠΑ)** , γιατί η προσφορά του είναι πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές και προσφέρει τη χαμηλότερη τιμή.
6. Για το **ΤΜΗΜΑ 7 – ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ-ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ** την ανάδειξη του οικονομικού Φορέα με την επωνυμία «**ΓΙΟΥΚΑ Α.Ε**», με στοιχεία **ΑΦΜ: 997993920, ΔΟΥ ΦΑΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, Δ/νση ΒΙΠΕ ΣΙΝΔΟΥ ΟΤ 36, Τ.Κ. 57022**, και στοιχεία επικοινωνίας **τηλ. 2310796171-4, email: info@giouka.gr**, ως προσωρινού αναδόχου με προσφερόμενη τιμή **848,22€ (Χωρίς ΦΠΑ) 1.051,79€ (Με ΦΠΑ)**, γιατί η προσφορά του είναι πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές και προσφέρει τη χαμηλότερη τιμή.

Για διαπίστωση των ανωτέρω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο αφού αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται.

Πρέβεζα 15.05.2023

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Η Πρόεδρος

Τα Μέλη

Βάσσιου Αικατερίνη

Κοτσώνη Αγγελική

Πάντου Ελένη

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος καλεί τα μέλη της οικονομικής επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της,

- την εισήγηση της επιτροπής διαγωνισμού
- τις διατάξεις των άρθρων και 72,75 του Ν. 3852/2010,
- την εγκύκλιο με αριθμ.93/60173/23-8-2019 του ΥΠΕΣ,
- την ΥΠ.ΕΣ. εγκ. 374 /39135/30-5-2022,
- την ΚΥΑ – 429/12.03.2020 και
- τις διατάξεις του Ν. 4940/2022 (ΦΕΚ 112 Α'),

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ΟΜΟΦΩΝΑ)

Α. Εγκρίνει το Πρακτικό Νο1 "Πρακτικό ελέγχου δικαιολογητικών-τεχνικής προσφοράς και οικονομικών προσφορών και ανακήρυξης μειοδοτών" μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση των ηλεκτρονικών (υπο) φακέλων " Δικαιολογητικά συμμετοχής-τεχνική προσφορά" και των (υπο) φακέλων "Οικονομικών Προσφορών" του Διεθνούς Ανοικτού Ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια ειδών καθαριότητας για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου για τα έτη 2023-2024».

Β. Αποδέχεται τις προσφορές που υπέβαλαν οι κατωτέρω διαγωνιζόμενοι, καθώς είναι σύμφωνες με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές, όπως προκύπτει από όσα αναφέρθηκαν παραπάνω στο παρόν πρακτικό:

A/A	Όνοματεπώνυμο	Αριθμός Προσφοράς	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
1	PURE PROFESSIONAL CLEANING PRODUCTS MON IKE	339950	ΤΜΗΜΑ 5
2	ΚΑΚΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	336976	ΤΜΗΜΑ 1,2,3,4,5,7
3	ΓΙΟΥΚΑ Α.Ε	338821	ΤΜΗΜΑ 1,2,3,4,5,7

Γ. Κηρύσσει ως προσωρινούς αναδόχους τους ακόλουθους οικονομικούς φορείς :

1. Για το **ΤΜΗΜΑ 1 – ΠΑΙΔΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ** κηρύσσει τον οικονομικό Φορέα με την επωνυμία **«ΓΙΟΥΚΑ Α.Ε»**, με στοιχεία **ΑΦΜ: 997993920, ΔΟΥ ΦΑΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, Δ/νση ΒΙΠΕ ΣΙΝΔΟΥ ΟΤ 36, Τ.Κ. 57022**, και στοιχεία επικοινωνίας **τηλ. 2310796171-4, email: info@giouka.gr**, ως προσωρινό ανάδοχο με προσφερόμενη τιμή **24.871,37 € (Χωρίς ΦΠΑ) 30.840,50€ (Με ΦΠΑ)**, γιατί η προσφορά του είναι πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές και προσφέρει τη χαμηλότερη τιμή.
2. Για το **ΤΜΗΜΑ 2 - ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ** κηρύσσει τον οικονομικό Φορέα με την επωνυμία **«ΓΙΟΥΚΑ Α.Ε»**, με στοιχεία **ΑΦΜ: 997993920, ΔΟΥ ΦΑΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, Δ/νση ΒΙΠΕ ΣΙΝΔΟΥ ΟΤ 36, Τ.Κ. 57022**, και στοιχεία επικοινωνίας **τηλ. 2310796171-4, email: info@giouka.gr**, ως προσωρινό ανάδοχο με προσφερόμενη τιμή **14.888,30€ (Χωρίς ΦΠΑ) 18.461,49€ (Με ΦΠΑ)**, γιατί η προσφορά του είναι πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές και προσφέρει τη χαμηλότερη τιμή.
3. Για το **ΤΜΗΜΑ 3 - ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ** κηρύσσει τον οικονομικό Φορέα με την επωνυμία **«ΓΙΟΥΚΑ Α.Ε»**, με στοιχεία **ΑΦΜ: 997993920, ΔΟΥ ΦΑΕ**

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, Δ/νση ΒΙΠΕ ΣΙΝΔΟΥ ΟΤ 36, Τ.Κ. 57022, και στοιχεία επικοινωνίας **τηλ. 2310796171-4, email: info@giouka.gr**, ως προσωρινό ανάδοχο με προσφερόμενη τιμή **3.084,66€ (Χωρίς ΦΠΑ) 3.824,98€ (Με ΦΠΑ)**, γιατί η προσφορά του είναι πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές και προσφέρει τη χαμηλότερη τιμή.

4. Για το **ΤΜΗΜΑ 4 – ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ** κηρύσσει τον οικονομικό Φορέα με την επωνυμία «**ΓΙΟΥΚΑ Α.Ε.**», με στοιχεία **ΑΦΜ: 997993920, ΔΟΥ ΦΑΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, Δ/νση ΒΙΠΕ ΣΙΝΔΟΥ ΟΤ 36, Τ.Κ. 57022**, και στοιχεία επικοινωνίας **τηλ. 2310796171-4, email: info@giouka.gr**, ως προσωρινό ανάδοχο με προσφερόμενη τιμή **9.590,45€ (Χωρίς ΦΠΑ) 11.892,16€ (Με ΦΠΑ)**, γιατί η προσφορά του είναι πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές και προσφέρει τη χαμηλότερη τιμή.
5. Για το **ΤΜΗΜΑ 5 – ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ** κηρύσσει τον οικονομικό Φορέα με την επωνυμία «**PURE PROFESSIONAL CLEANING PRODUCTS ΜΟΝ ΙΚΕ**», με στοιχεία **ΑΦΜ: 801054026, ΔΟΥ ΧΟΛΑΡΓΟΥ, Δ/νση ΧΙΟΥ 40 ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, Τ.Κ. 15342**, και στοιχεία επικοινωνίας **τηλ. 2102717076, 6942458939 email:info@purepro.gr**, ως προσωρινό ανάδοχο με προσφερόμενη τιμή **9.547,64 € (Χωρίς ΦΠΑ) 11.839,07 € (Με ΦΠΑ)**, γιατί η προσφορά του είναι πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές και προσφέρει τη χαμηλότερη τιμή.
6. Για το **ΤΜΗΜΑ 7 – ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ-ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ** κηρύσσει τον οικονομικό Φορέα με την επωνυμία «**ΓΙΟΥΚΑ Α.Ε.**», με στοιχεία **ΑΦΜ: 997993920, ΔΟΥ ΦΑΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, Δ/νση ΒΙΠΕ ΣΙΝΔΟΥ ΟΤ 36, Τ.Κ. 57022**, και στοιχεία επικοινωνίας **τηλ. 2310796171-4, email: info@giouka.gr**, ως προσωρινό ανάδοχο με προσφερόμενη τιμή **848,22€ (Χωρίς ΦΠΑ) 1.051,79€ (Με ΦΠΑ)**, γιατί η προσφορά του είναι πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές και προσφέρει τη χαμηλότερη τιμή.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό **313/2023**.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΑ ΜΕΛΗ
------------	---------

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΑΚΟΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ